

送书啦!

亲子图书《下乡养儿》,关注孩子赢得超人气,作者本周来宁和家长交流

教育问题正在逐渐引起整个社会的重视,在孩子成长过程中,家庭、学校和社会到底应该扮演怎样的角色?

4月12日(本周日)15:30,超人气亲子图书《下乡养儿》作者冯丽丽将来到南京,在凤凰国际书城五楼与读者分享一个中国父母与孩子的成长故事。该书被称为中国版的《窗边的小豆豆》,曾引发广泛争议。

因为在此之前,很多亲子类图书都以成功者的面目出现。书里的孩子都上了哈佛耶鲁或北大清华;书里的家长都拥有强大的内心。《下乡养儿》里却是一对走投无路的夫妇和一个恐惧上学的孩子。冯丽丽的孩子连续换了几个小学都无法适应,结果辍学在家,连睡觉

都害怕,总是噩梦连连……最后在一位朋友的建议下,一家三口选择了下乡养儿,一起克服种种问题。书中,作者冯丽丽没有推销观点,没有抱怨批评,而是像摄像机一样忠实记录着乡村生活的点点滴滴,那样的细节,令成人世界的我们思绪万千、心灵震颤。

如果你有任何教育的问题,希望跟该书作者交流,可以提前关注南京凤凰国际书城的微信号并提问,在4月12日的讲座现场为您解答。

另外,北大最帅双胞胎苑子文和苑子豪,也将携新作《我们都一样,年轻又彷徨》于4月11日(本周六)14:30来到南京凤凰国际书城举办互动签售会。

北大最励志双胞胎,也是90后最喜爱的同龄作家苑子文、苑子豪在新书中讲述了20个关于勇气、成长与爱的正能量青春故事,深受年轻读者喜爱,自上市以来多次加印。他们在南京高校中的人气也非常高,4月10日至12日,他们还将在南京农业大学、南京科技职业学院、南京审计学院、南京林业大学、南京大学金陵学院举行读者见面会。

此外,为了迎接首个“江苏全民阅读日”暨第20个世界读书日的到来,4月12日13:30,冰心文学奖获奖作家章红将在凤凰国际书城五楼与孩子分享阅读中引发的思考,为读者献上“踏上阅读之路”的第一讲! 现代快报记者 郑文静



抢书方式

快报准备了多本超人气亲子图书《下乡养儿》,喜欢的读者朋友,赶快登录现代快报网百宝库(ku.xdkb.net),查询送书活动的具体时间和参与方式。活动开始后,在抢票页面点击“领取”,按照提示留下姓名、电话和住址,就有机会获得此书。先到先得,赠完即止。

快互动

第三届“未来金话筒”主持大赛启动

第三届“未来金话筒”主持(朗诵)新秀赛昨天在宁正式启动。这一赛事由江苏省广播电视总台主办、江苏教育频道承办。2013年举办首届大赛的时候,评审委员会就涵盖了江苏省最权威的文艺团体、媒体和艺术院校,包括江苏省广播电视总台6位中国“金话筒奖”得主。首届和第二届大学组比赛的冠军成为江苏广电总台新晋主持人。

如今的大赛分为小学低年级、初高中组和大学组,均设立分赛区进行初赛、复赛、决赛。大学组获奖选手,不仅在江苏广电总台校园招聘中享有优先录取资格,还有免学费赴美学习的机会。 现代快报记者 郑文静

祛眼袋“两人同行,一人免单”啦!

去年,华尔美全国抗衰连锁中心推出的“两人同行,一人免单”活动,在南京地区受到了热捧,每天都有人排队预约,争着要去华尔美祛眼袋。今年4月,值店庆之际,华尔美再次启动了“两人同行,一人免单”活动,在这美丽的春天给南京的眼袋一族送来了一个大大的惊喜。

“为什么又推出‘两人同行,一人免单’的活动?”

华尔美南京地区相关负责人表示:“南京的眼袋一族其实非常庞大,去年我们推出这个活动后,反响十分热烈,100个活动名额很

快就被用完了。后来,不少朋友都打电话给我们,表示遗憾没能参与这个活动。今年,值此店庆之际,我们想借助这个活动,在南京地区更好地推广我们华尔美的品牌,让更多南京人认识到华尔美作为全国性的抗衰机构在祛眼袋等抗衰领域的专业性。”该负责人指出,“两人同行,一人免单”,相当于每个人只要花900元,也就是一瓶高档眼霜的钱,就能来华尔美祛眼袋啦!

据了解,华尔美不动刀、不手术、不注射,一对一坐诊,为您制订出一个眼袋祛除的方案。华尔美采用的是一种5D立体祛眼袋项目。这

种方法,首先不侵入皮肤,不会留下手术祛眼袋的那种后遗症,对眼周周围的血管、神经、淋巴管均无损伤;而且分层美疗、逐层紧缩,紧致了眼周肌肤。

相关链接:

作为技术领先的全国性祛眼袋连锁机构、江苏专业抗衰领导企业——华尔美全国抗衰连锁中心提倡绿色环保,天然安全无添加,有效祛除眼袋,多年来已为众多爱美人士祛除眼袋。此外,在华尔美,不论第一次消费金额是多少,都能享受到日后的免费护理和跟踪服务。

越美丽 悦生活

祛眼袋,只要1800元,4月9日-4月16日,喜迎店庆,两人同行,一人免单。冰爽价980元,有效针对雀斑、黄褐斑、晒斑、妊娠斑、老年斑、蝴蝶斑、肝斑、反弹斑等,解决各种色斑问题。

咨询电话:85868918(新街口国贸店);85860068(新街口金鹰店)。





华尔美
抗衰|连锁|机构

您还担心祛眼袋皮肤松弛吗?
隆重承诺:华尔美帮您解除烦恼

喜迎4月店庆双人行一人免单

祛眼袋一口价1800元

全脸祛皱、提升,当场见证改变

铂金团队 至真至美

华尔美作为中国首创眼袋提升、美眼抗衰理念的美容机构,汇聚了行业内权威美眼精英,竭诚为求美者定制专属美眼抗衰提升方案。

美眼精英 技术一流

华尔美一直秉承“做精,做细,做透”的技术理念,由美眼精英亲自坐诊打造精品美眼阵容,为您缔造美眼效果。

公开价位 舒适安全

华尔美汇聚了行业内权威美眼精英,以更安全的方法,更舒适的体验,1800元的透明化价格,让您亲眼见证美眼无痕的效果,给您一个更优的美眼选择。安全、快速、即做即走。

荣誉见证 业界标准

每一个消费者的满意让华尔美获得了无数殊荣,吸引了模特、演艺明星、成功人士等众多求美者前来追求完美人生,也受到了同行机构和社会各界爱美人士的一致赞誉。

别再花冤枉钱! 钱要花在刀刃上!

- 看模式——行业先驱、成熟模式、十几年经验、众多案例!
- 看销售——全国统一明码标价,绝无隐性消费,消费者放心的选择!
- 看改变——广告做得好,不如众人的口碑好,可当场观看!
- 看安全——无创伤,不打针、不开刀、快速祛除!
- 看承诺——长期免费跟踪服务,一次消费终身受益。

不比钱袋比脸蛋

800 超值价

扫除瓦解各种色斑——绽放美丽容颜

精准定位 扫除各种色斑

专治雀斑、老年斑、黄褐斑、妊娠斑、晒斑、缺水斑、辐射斑、肝斑、血素斑、中毒斑、反弹斑、褐青色素、太田痣等疑难色素

国贸店(新百旁)
85868918

新街口金鹰店
66177299

建华店
85860068

大行宫店
13813961865

山西路店
66177599

江宁万达店
13401982190

河西万达店
66177699